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COMPTE-RENDU 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION du 28 octobre 2022 

 
Les membres du conseil d’administration de l’association Grand Angle se sont réunis, le 28 octobre 

2022 à 18h30 à la salle Pelé Otto. 

Etaient présents : D. SENE, C. DOCTRINAL, C. GLENAC, A. BOITEL et A. DEBOFFLE  

 

Ordre du jour : 
 

• Ateliers novembre et décembre 22 

• Prestation Père Noël chez Leclerc 

• Validation du compte rendu de l’AG 

• Remises des prix 

• Questions diverses    

 
 

Prestation Père Noël chez Leclerc 
décision de porter le masque pour toute l'équipe. 

 

D'après le sondage il y aura au mini 7 personnes pour samedi matin, 5 personnes samedi AP et 6 le 

dimanche. 

Décision de donner une participation au Père Noël en sachant qu'on ne lui a rien donné l'année 

dernière, de 300 euros en espèces. 

On demandera à Angélique un local pour lui donner le matos lundi au lieu de les remettre au box. 

 

On pensera à préparer les pochettes neuves. Est ce qu'elles sont comme les anciennes qu'il faut 

recouper pour que la photo se mette correctement. 

Les pochettes sont plus grandes (celle que Alain avait sur lui en réunion ) à vérifier par Alain chez 

lui car c'était un modèle de démo. 

 

On a les fonds avec les ourlets fait par Chantal. 

Demain Alain va mettre le fond sur barre pour faire un défroissage et il sera roulé sur la barre pour 

ne pas avoir de plis. Le sac de peluche sera passé en machine par Chantal. 

 

Dominique s'occupe du panneau lumineux 2022 en papier calque. fait et mis dans un sac blanc en 

haut de l'étagère 

Il faut retrouver l'affiche avec les tarifs - retrouvé au box lundi soir et mis en évidence. 

Christopher a vu le panneau "le père noël est parti nourrir les reines" dans le box les autres ne doivent 

pas être loin. 

après analyse des prix des consommables prix de revient on décide de ne pas modifier les tarifs. 
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Alain doit vérifier l'attestation assurance pour la prestation. 

Dominique doit voir pour refaire les tarifs en A3   

Kit studio on parle des parapluies blanc qui sont où ?? 

Dominique doit regarder dans ses affaire si il a plus de parapluies que prévu. Non j'ai les miens et pas 

plus. 

 

Le câble Canon doit être au box avec l'APN 

On prendra le 6D+24-70 trépied, batteries chargées (Alain et Christopher), le 2eme PC pour la mise 

en réseau et le 2eme écran, le tabouret pour les familles, le fauteuil, les décos de noël, le studio , le 

fond, les barrières blanches, la moquette verte, les passe-fils, 

L'idée de mettre du linoleum imitation parquet marron ou gris en 3x1.5 pour les palettes et 3x1.5 

devant les palettes  dimensions mini : Alain voit dans la semaine. 

sac électricité, confiseries par Leclerc, banderoles GA pour mettre dehors, 

 

On a fait le point sur Sumup, il faudra avoir un ou 2 téléphones qui ont l'application 

Dominique se propose ainsi que Alain. il faudra faire un essai dans la semaine dès que le colis est 

arrivé. Alain commande les masques Covid. 

 

 

Ateliers et sorties jusqu’en janvier 202 3 
 

 

En Décembre 2022  

- Ateliers : 

▪ Samedi 10 Décembre 2022 : Atelier gouttes d’eau par Laurent 

▪ Lundi 19 Décembre 2022 : projection photos 

 

- CA : 9 Décembre 2022 à 18h30 

 

Pas de sortie en décembre, mais lancement d'idée de surprise : rallye de fin d'année/marathon de Noël 

qui constituera un diaporama. 

Un mail parti le 24/12/22 à 12hh00 thème noël et un mail parti le 31/01 pour le thème fin d'année. 

Donner une photo de chaque thème qui constituera un diapo. 

 

 

En janvier 2022 

- Ateliers : 

▪ Lundi 2 janvier : on finit le Quizz et atelier de débrief sur le Quizz, la manipulation 

du boitier et les notions vues. 

▪ Samedi 14 janvier 2023 : atelier préparation du concours fédé-retouche par 

Angélique 

▪ 16 janvier projection photo thème à voir en décembre. 

 

- Evénements : 
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▪ Galette le 8 Janvier 2023 avec remise des prix des 3 derniers concours : Alain 

achète les galettes chez Ange Soissons. 

Après confirmation de la date Dominique envoie un mail pour le nombre de 

personnes. 

Remise des récompenses : Il faut acheter les cartes KDO pour les 3 concours ..... 

André pour l'achat carte Digi-photo et un complément Amazon si on n’atteint pas 

le prix souhaité. 

Faire le point avec Angélique de savoir qui recevra combien. 

 

- Christopher explique sa structure d'atelier à essayer. débat sur le sujet: se mettre 

dans la peau d'un débutant et tout au long de l'atelier chacun fait des échanges ou 

pose des questions sur le sujet. 

Au fils de temps et des réponses le groupe trouvera le chemin qui éveillera la 

curiosité des gens et mènera vers la solution. 

Mis en application demain lors de l'atelier Pluto goutte d'eau. 

  

 

- CA : 27 Janvier 2023 à 18h30 

 

 

La prochaine réunion du Conseil d’Administration aura lieu le : 
 

Le vendredi 27 janvier 2023 à 18h30 

 

 

▪ Ordre du jour de la réunion :  

 

• Ateliers février et mars 2023 

• Point sur l’atelier père Noel 

• Questions diverses    

      

 

 

 

       Levée de Séance 21h 25 

 

 

D. SENE 

        Chargé de la communication  


